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O¢pa 1o (20%)

Yo mhadot AM petddoong o dlavhog emixovwviag Tounol-0€xTtr eledyel anod-
ofean (toyvoc) 90 dB (ywelc mapaudppwon dhhou eidouc). Xtny eicodo Tou
Oéxtn — Omou €YouNE opOdUVTY amodLUbEYWoT — emtxpatel Aeuxde Yopu-
Boc Gauss undevixfc YEOTS TYWAS XAl QACUATIXNAC TUXVOTNTAS 1oy 00g N/2 =
0,5 107*W/Hz. To otoyootixé xou otdowo ue v eupelar évvota (Bodure-
poz‘té) ofjua TAnpogopiag €yel ebpog Covng 1,5 MHz, n 8¢ otryuada tou Tin
AATAVEUETAL OUOLOUORPA GTO SLAoTNUA [-1V,1V]. Augdrepeg or avTioTdoELS
dtadhou xan Oéxty umotievtar {oeg ue 1 Q. O onuatodopuPixdg Aoyog otny
€€odo Tou déxtn-anodlagoppm T ogeilel va utepPaiver Ta 30 dB. Na npoadio-
ptotel n ehaylotn anoutoduevn oy s Tou (adlaudpPmwTon) PépovTog aToV ToUnd
yioe xdde plo amd T mapaxdTe:

o. AM-DSB-SC
8. AM-SSB-SC

Oéua 20 (30%)

[Mo Ty T ToYEoVY UETAB00T WG OUddAS CNUATOY PWVAC UECH AT UXEOXU-
notixd Stowho ontixrc enaphc yenodoroteiton cuvduaouog FDM—-SSB xou FM.
AmovTta o TEOG UETAS00Y) oRUATA QWVAS T (t) €xouv o ido edpoc Covne W
xou TNV (Do péon tetpayovix Tuh Ms. Xty mpodt @dorn (FDM-SSB nheu-
ewfic Lodvng, émou unetsépyovton to Nutovixd @épovia ¢;(t) = A; - cos 27 f,t,
fo=0—=1)-W,i=1...k) @ ev Aéyw k 10 mAfloc ofuata m;(t) Tou-
TAéxovTon xotdhAnha xan Stopopp@vouy 1o ofua m(t). Xtny dedtepn gdon 1o
ofua m(t) Spoppdver xatd FM @épov uhniic cuyvétnrac fo (fe > kW)



xat povadtafou mhdtoug ue Aoyo andxhiong D. Xtny elcodo tou d€xtn emixpa-
el Aeuxde VopuPog Gauss undevixic HEoNG TWAC XAl QUOUATIXAG TUXVOTNTOG
toyvog N/2.

A.
B.

Na npocdiopiotel To eAdytoto anantotyevo ebpog Lwvng Tou Stadiou FM.

Noa oyediaciel to mAfjpec dopnd Sidypopud Tou SEXTN-ATOBLAUOPPWTY)
v k e€6dwy.

Na dolel éxgpaon v Ty @acuatieg Tuxvetnta toybog Yoplfou otny
€€odo Ttou dieuxpiviot) FM.

. ot pépruvar umopet va Angdei atov mound-Sioapoppwty (oyetind pe T

ueyédn A;) ovtwg @wote ot Oheg avelopétwe T €£6d0ug Tou SExTY-
amodLUopPPTY Vo xataypdpeTon o {Btog onuatodopufinde Adyog;

Oéua 3o (30%)

‘Eotw PCM olotnua pe un ogotdpoppo xBavtiot 8 emnédwy (—2,5V, —1,5V,
—0,75V, —0,25V, 40,25V, +0,75V, +1,5V, +2,5V) ye ofua €10630u opold-
woppa xotaveunuévo oto ddotnua [—3V, 3V]. Kdde xBovriopévn tuh xwdi-
xomote{ton otov avtiotoryo xat’ abfouca oepd TeLplo Suadixd aprdud. Ltnv
€€odo tou mouno’ PCM 1o 0 avtiototyel ot —A Volt xou 1o 1 ota +A Volt.

A.
B.

Na mpoodiopiotel 1 yéon tiuy| Tou ohuatog oTnyv €080 Tou (BavTioT).

No extiundei (npooeyyotnd Bdoet Tne opotéuopens xotavouic) n uéon
TETPOYWVIXY| THUY) TOU 0QIAUATOC XPAVTIOUOY OTWS auTH ETavEUpavileTa
otny €€odo g Poduidac anoxwdixonoinong tou déxT).

. No extipndodv 1 puéon xou 1 Yo TETPAYWVIXY| T TOU EXTEUTOUEVOU

OfUATOC.

Amé tov ouveyy| cupud TEdXEITL Vo AmOPoVWCoLNE Telo Stadoytxd dua-
Ouxd ovuBoha. Me moar mdavoTrTa Yo avaxdher 1 terdda 101;

O¢ua 40 (20%)

A.

Mo Suadinf xupatopoppt| woper PAM petadidetar péow Stadiou ebpoug
0-75 MHz. H 8iudpxeio bit eivan 10 psec. Bpeite @doua avudwuévou
CUYTUOTOVIX0U TOUAMOU TOU IXAVOTOLEl AUTES TIG GUVUTXES.

Edv ot otdduec mAdtoug tng yevvrtelag maApey elvon +1V o xar =1V,
avdhoyo pe To av 10 duadikd cluBolo otny eicodo etvor 1 1 0 avtioTtorya,
oyedldoTe TNV xupatopopr otny €€odo Tou Yiktpou Ane o andxplon
gtobdou 001101001.



